

为学校办学安全托底

教育部等五部门发文治理8种“校闹”行为

新华社北京8月20日电(记者胡浩)教育部、最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部等五部门20日共同发布《关于完善安全事故处理机制维护学校教育教学秩序的意见》,明确了8种“校闹”行为,要求建立多部门协调配合工作机制,健全学校安全事故预防与处置机制,依法处理学校安全事故纠纷,依法打击“校闹”行为,为学校办学安全托底。

“因为‘校闹’的存在,学校承担了不应当承担的责任和压力,导致一些学校不敢正常开

展体育教学、课外活动,不敢正常批评教育学生,干扰了素质教育的实施,影响了良好教育生态的形成,必须下大力气予以解决。”教育部政策法规司司长邓传淮说。

据介绍,意见借鉴治理“医闹”做法,结合教育领域特点,遵循客观中立、依法治理、多元参与、部门协作的原则,围绕依法治理“校闹”,构建了从加强预防、减少事故,完善程序、妥善处理纠纷,到严格执法、依法惩治“校闹”行为,再到多部门合作、形成共治格局的完整治

理体系。

意见突出“预防为先”,强调以保险机制为核心建立多元化的损害赔偿机制,要求学校不得推诿塞责,积极通过协商、调解、诉讼等方式化解纠纷。学校确有责任的,要依法、及时进行伤害赔偿,实现“不闹也赔”。同时,针对实践中“以闹取利”和一些地方无原则“花钱买平安”的状况,意见强调“闹也不赔”,明确禁止不顾法律原则的“花钱买平安”行为。责任明确前,学校不得赔钱息事。

临港新片区正式揭牌



8月20日,中国(上海)自由贸易试验区临港新片区正式揭牌。临港这片东海之滨的创新创业沃土拉开如火如荼的建设帷幕。

新华社记者 方喆 摄

我省将进一步降低国有景区门票价格

降价幅度原则上为20%至30%

新华社郑州8月20日电(记者李文哲)河南省发改委日前制定《关于进一步降低国有景区门票价格的指导意见》,推动2018年末降价或已降价但降价不到位的景区进一步降价,加快河南旅游业转型升级,增强人民群众获得感。

按照指导意见要求,本轮降价将重点降低偏高的景区门票价格和配套服务价格,其中配套服务价格包括交通车(含区间车、观光车等)、停车、缆车、游船等服务收费。除单项价

格偏高的景区外,景区门票和配套服务综合价格超过200元、往返交通费用超过40元的景区也被纳入降价范围。

降价幅度方面,指导意见规定,在开展定价成本监审或成本调查、价格评估基础上,降低偏高的景区门票价格和配套服务价格,降价幅度原则上为20%至30%。同时,对军人、未成年人、老年人、残疾人等特定群体,鼓励景区在现行优惠政策基础上,加大优惠力度。9月底前,各地要明确降价方案并向社会公布。

为确保取得实效,指导意见指出,各地不得只降低淡季价格、不降低旺季价格;不得以降低联票、通票价格替代具体景区门票及游览服务项目降价;不得以降低特定售票渠道、特定群体、特定时段价格或实行价格优惠替代普惠降价;不得强制购买通票、联票;不得通过不合理设置“园中园”门票,提高其他游览服务价格,将门票、相关游览服务项目强制捆绑销售等方式,搞“明降暗升”;不得降低门票价格后提高交通服务价格等。



素食潮流

用西瓜作原料开发多种菜肴

素食主义者不懈开发取代肉制品的替代食物,大豆、小扁豆、鹰嘴豆和多种坚果成为选项。现在,西瓜成为新宠,英国和美国更多餐馆用它作原料,开发出多种素食菜肴。

这股潮流可能始于美国纽约曼哈顿一家素食餐馆用西瓜制作“素火腿”。这家餐馆去年以西瓜为原料,经过腌渍、烟熏、刻痕、浇卤汁和烧烤等多个步骤,把西瓜做成外观和口感接近火腿的素菜。英国《泰晤士报》19日报道,用刀切开“西瓜火腿”时会流出红色汁水,令仿制肉的效果更加逼真,颇受饕餮红肉的素食者欢迎。

“西瓜火腿”一经推出,十几家美国餐馆争相效仿,西瓜因而成为烹饪素食的主要食材之一。(据新华社)

取悦女神

印度传统节日扔石头互砸

近日,印度北阿坎德邦举行古老的“巴格瓦尔节”。在这个有些特别的节日中,人们会互相投掷石块,而当地人认为只有被砸出血才可以取悦一位印度教女神。

据报道,参与者用布料等包住头部并分成两队,然后一队成员向对手的队伍扔石头。在受到攻击时,每个人都试图躲避石头,有些人也会使用竹制盾牌或其他特殊工具来保护自己。

尽管这一活动会导致身体受到严重伤害,但参加活动的人们却并不在意。当地人认为,只有在这项活动中流血,相当于人类“做出牺牲”后,女神才会感到满意。

(据人民网)

声明

河南鑫厦建设集团有限公司与恒诚置业有限公司关于“众亿名门”施工项目的经济纠纷已进入法律程序,所有与河南鑫厦建设集团有限公司相关的往来函件、证明材料、各种结算以河南鑫厦建设集团有限公司法人签字并加盖行政公章视为有效;任何个人签字证明都视为无效,并要承担相应的经济和法律风险!

特此声明!

河南鑫厦建设集团有限公司
2019年8月20日